
  

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de Abril de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão da 

Quinta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. O Senhor Presidente 

determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III 

do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e 

com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença dos 

Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, William 

Alves Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis 

Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Uélio Nogueira Silva, Silvano Ferreira e 

Valmiral Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos, determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi 

aprovada sem ressalvas. A comunidade compareceu em grande número, 

registrando-se as presenças dos Senhores Vitor Hugo Teixeira, Vice Prefeito, 

Juliana Vênera de Campos e Silva, Juíza de Direito, Andreia Nunes Durães, 

Promotora de Justiça da Comarca, Major Carlos de Freitas Francisco, 

Comandante da Segunda Companhia Independente da Polícia Militar, 

Gildeilson Almeida Contão, Delegado Regional da Polícia Civil, Alessandro da 

Silva Lopes, Delegado de Polícia Civil, Padre Ivan Alkimim, Paróquia de São 

Sebastião, Pastor Erasmo Ribeiro dos Santos, representando as Igrejas 

Evangélicas, que compuseram o lugar de destaque reservado a eles nessa 

sessão. Na ordem do dia o Senhor Presidente determinou a leitura da ata 

anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. O Senhor Presidente em seu 

discurso, disse da imensa satisfação da Câmara Municipal em acolher e 

conferir a Manifestação de Aplausos ao Poder Judiciário, Ministério Público, 

Polícia Militar e Polícia Civil pelos relevantes serviços prestados a segurança 

pública do nosso município. Foi concedido também Manifestação de Aplausos 



  

ao Major Carlos de Freitas Francisco de autoria do Vereador Charles Cláudio 

Arruda Costa. Os agraciados discursaram, tecendo agradecimentos ao 

Legislativo Municipal pelo reconhecimento dos trabalhos realizados, ressaltando 

as lutas diárias contra as organizações criminosas para que Taiobeiras voltasse a 

proporcionar maior segurança aos cidadãos. Prosseguindo o Major Carlos de 

Freitas Francisco apresentou uma prestação de contas com dados através de 

gráficos e vídeos das operações realizadas em conjunto com a Polícia Civil, 

Ministério Público e Poder Judiciário para a garantia da paz ao cidadão de 

bem, destacando, na oportunidade as operações Bom Jardim e a que 

culminou na prisão da quadrilha de roubo a bancos. Fazendo uso da palavra o 

Vice-Prefeito Municipal, Vitor Hugo Teixeira, elogiou a conferência da 

Manifestação de Aplausos pelo Legislativo que reconheceu os relevantes 

serviços prestados na segurança pública do nosso município. Os Senhores 

Vereadores fizeram o uso da palavra parabenizando o Poder Judiciário, o 

Ministério Público, a Polícia Militar e a Polícia Civil pela excelência na prestação 

de serviços verificada em nosso Município no exercício de 2018. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada 

a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 09 de Abril de 2019. 
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